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SESSÃO ORDINÁRIA ATA 683
  
DATA: 21/02/2011  PRESIDENTE: RODRIGO MAGNI

                     1ª SECRETÁRIA: CRISTINA BRAGA
DEMAIS VEREADORES: 

DANIEL VARGAS

ELIS BUENO 

LILIA FRAGA
MOISÉS PERES

NILTON OSÓRIO

           SERAFIM DE LIMA
           VARLEI MARTINS

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e onze, às dezenove horas e
treze minutos, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na
Avenida  Adrião  Monteiro  nº  2360,  em  Capivari  do  Sul,  o  PRESIDENTE  vereador
RODRIGO MAGNI abriu a presente Sessão Ordinária convidando o vereador DANIEL
VARGAS para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não houve
oradores. No espaço do EXPEDIENTE o PRESIDENTE anunciou o resumo da ata n° 682,
e não havendo retificações, a referida ata foi declarada aprovada pelo  Presidente, e foi
lida  pela  1ª  Secretária  da  Mesa.  Nas  CORRESPONDÊNCIAS foram  lidos  os
Comunicados  do  Fundo  Nacional  de  Saúde  ns°  009010;  005714;  004143/2011  e
Comunicado do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação n° 293694/2011. Nas
CORRESPONDÊNCIAS  DO  EXECUTIVO foram  lidos  os  Ofícios  de  Gabinete  ns°
035/2011 que encaminhou o PLE N° 010/2011 e 039/2011 que convidou os vereadores
para  a  inauguração  da  pista  de  skate  e  da  Quadra  Poliesportiva  no  Município.  EM
CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o PLE N° 10/2011 que “Autoriza a contratação emergencial
por tempo determinado de um motorista de veículos pesados com carga horária semanal de 40
horas, até 31 de julho de 2011”;  Of. 02/2011 da Comissão de Orçamento e Finanças que
solicita ao Executivo Municipal correções aos Projetos de Lei do Executivo de ns° 04/2011
e 07/2011. A seguir o PRESIDENTE passou o PLE N° 10/2011 para análise da Comissão
de Constituição e Justiça - CCJ e da Comissão de Orçamento e Finanças - COF. A seguir
o PRESIDENTE informou que nada consta na ORDEM DO DIA e deu início ao espaço do
EXPEDIENTE DOS VEREADORES a vereadora ELIS BUENO iniciou dizendo que é com
profunda  angústia  que  informa  aos  demais  vereadores,  que  o  local  onde  ficam  os
instrumentos  da  Banda  Municipal,  que  fica  no  Parque  de  Eventos  do  Município,  foi
arrombado, e os instrumentos destruídos. Disse que nada foi roubado, e infelizmente foi
um ato de vandalismo e de pura maldade, o que segundo a vereadora a entristece, pois
além do prejuízo material, os integrantes da Banda Municipal e suas famílias se dedicam
para esta atividade, e isto com certeza causa uma frustração em todos. Disse que foi ao
Gabinete  da  Prefeita  para  saber,  e  esta  informou  que  toda  a  parte  legal  foi  feita.
Questionou à Prefeita sobre o Parque que fica aberto, pois segundo a vereadora o Parque
deveria ser fechado. Disse que diante deste questionamento, a Prefeita informou que as
pessoas dizem que o Parque é local de trânsito dos moradores, e que o Parque tem que
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ficar aberto, portanto o Executivo Municipal contratou uma empresa de segurança, mas a
empresa  não  viu  nada,  e  segundo  a  vereadora,  temos  que  rever  estas  questões.
Continuando a vereadora informou que a Prefeita quer se reunir com os vereadores para
analisarem o que deve ser realizado para evitar o vandalismo, para evitar que o Parque
se torne um centro de prostituição e um fumódromo. Continuando, a vereadora disse que
o Legislativo fez uma campanha de conscientização quanto ao uso de drogas, que foi
válida, mas salientou que os vereadores terão que fazer mais do que isto, e abriu esta
discussão  para  que  seja  feito  um  trabalho  entre  Executivo,  Legislativo,  comunidade,
Brigada Militar e outros órgãos de segurança pública para que possamos juntos encontrar
uma alternativa para melhorar a segurança do Parque, e evitar atos de vandalismo, e
outros  que  possam  prejudicar  o  espaço  púbico,  e  também  a  comunidade  em  geral.
Continuando a vereadora se referiu a saída da vereadora Cristina Braga do Legislativo de
Capivari do Sul, lamentou e ficou triste por estar perdendo a sua parceira de trabalho. A
seguir não havendo mais quem quisesse se pronunciar, o  PRESIDENTE deu início ao
espaço das  EXPLICAÇÕES PESSOAIS no qual  se pronunciaram respectivamente os
vereadores SERAFIM DE LIMA, CRISTINA BRAGA e ELIS BUENO. Encerrado o espaço
das Explicações Pessoais,  o  PRESIDENTE declarou encerrada a presente Sessão,  e
convocou os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia vinte e
oito de fevereiro de dois mil e onze, às dezenove horas. E nada mais havendo a tratar,
para  que  tudo  fique  registrado,  lavrou-se  a  presente  ata  que  segue  devidamente
assinada.

       Vereador RODRIGO MAGNI                                Vereadora CRISTINA BRAGA
                    Presidente                           1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”

2


